



第一次追加就追到了千万级头奖

在4月27日开奖的第16048期大乐透中，宁波彩民收获一注追加一等奖，加上派奖奖金，总获金额高达1309万元。

时隔一周，这位幸运大奖得主李先生现身浙江省体育彩票管理中心，领取了这份超级大奖。

“我买体彩有10年了，只买大乐透。因为家里经济不宽裕，每次只买一二注。”李先生说，“其实老婆对我买彩票有点意见，觉得我中不了奖，不是白白投入吗？我虽然希望中大奖，但没有执念，就当调剂一下心情。所以我也不是期期必买，想起来了，就去买两注。”

想起带来幸运的那个晚上，李先生不住地感慨：真是偶然中的偶然。

这天因为生活上的琐事和家人吵了几句，心情烦闷，李先生索性出门走走。路过体彩店就进去买了一张大乐透。

就是这张彩票，带来了1309万元的大奖。

第二天，李先生回家的路上看到那家体彩店挂起了中大奖的宣传横幅，也没多想。回到家，还和老婆开玩笑说：可能中大奖了！

“我经常‘骗’我老婆说中大奖了，跟她开玩笑。她当然不信。这次也是开玩笑的。没想到一查开奖号码，真的中奖了！”李先生说。

“整整一个礼拜，连觉都睡不好！就想

着等心情平静下来，再来领奖。”李先生说，家里经济条件不好，这笔钱能让家里过得更好，让他一下子对生活充满了期待。

被问及李先生是怎么选号时，他笑了，说：“我就是机选啊。机选后，我就照着这个号码买，大约买了十几、二十期，就中奖了。而且，这是我第一次买追加！”

李先生说，那天去店里，销售员说大乐透正在派奖，要不要追加？李先生就顺势应了。“要是销售员不提，我还真不会买追

加，差点错失几百万！”

当期大乐透第一等奖奖金是684万元，加上一等奖派奖奖金134万元，总计奖金818万元。因为李先生采取了追加投注，所以，还能加上追加奖金490万多元，其中包括一等奖追加奖410万多元和派奖追加奖金80万多元。

也就说，因为销售员的一句话，李先生多得了490万多元。又因为正值大乐透5亿元大派奖活动期间，李先生能获得不少派奖奖金，真是含金量十足！



大乐透送3注1500万头奖 奖池再创新高

5月16日晚，大乐透第16056期开出3注一等奖，单注奖金1500万元（含500万元派奖），分落北京、江苏、浙江三地。

大乐透第16056期开奖号码为“10、12、14、31、35+04、05”，当期一等奖全国共中出3注，基本投注单注奖金1000万元，同时每注分得500万元派送奖金，单注奖金

达到了1500万元。只可惜，出自北京、江苏、浙江的3位幸运儿都没有采用追加投注，错失了中得2400万元追加头奖的良机。

数据显示，北京头奖得主投注的是“14+2”的复式票，投注额4004元，单票总奖金1533万多元。江苏南京头奖得主凭借10元5注号码的单式票中的，其中1注

擒得奖金1500万元；浙江嘉兴头奖得主则是凭借“6+3”小复式中的，投注额36元，单票总奖金1522万多元。

在第16056期开奖过后，大乐透奖池仍小幅上涨，攀升到了30.3亿元，再创历史新高。同时，今天晚上开奖的第16057期，一等奖派送奖金有2600万元，固定奖派奖奖金余额为3185万多元。

鄞州彩民“3串1”拿下竞彩25万

近日，位于宁波鄞州东钱湖镇莫枝北路378号的竞彩销售网点传出喜讯，沈先生用“3串1”方式购买的竞彩足球彩票揽获奖金25万多元。令人喜出望外的是，这次中奖距离他上次中得10万元大奖仅隔一个月。

据了解，沈先生今年40多岁，是足彩的忠实爱好者。每次投注前都会对球员状态、球队间历史交手战况、球队名次等做一番理性

的分析梳理，是不折不扣的技术型彩民。沈先生在足彩玩法上战绩赫赫，几千元小奖已成常态，万元以上的大奖也不计其数。

5月8日中午，沈先生和几位志同道合的彩友来到上述这家网点，看了当天的比赛，又与其他彩友探讨一番后，他最终决定采用“3串1”的方式投注“维冈竞技VS巴恩斯利、卡尔皮VS拉齐奥、杜塞尔多夫VS fsv法

兰克福”这一组合。由于感觉良好，沈先生又额外追加了多倍。当期赛果显示，沈先生投注的三场比赛均准确命中，收获大奖25万多元。

周围彩民纷纷追问中奖秘诀，沈先生慷慨传授：“要想中奖，先要做好功课，熟悉每支球队情况。最重要的是要耐心，不能‘两天打渔三天晒网’，天天来网点听听其他彩民的见解也是一种学习。”
竺璐意

湖州彩民创造今年浙江体彩之最

4月30日，大乐透第16049期为浙江彩民送上超千万大奖，浙江湖州彩民收获追加派送一等奖，总奖金高达2044万元。中奖彩民张先生过了一个舒舒服服的“五一”假期后，领走了属于他的幸运。

张先生是湖州本地人，30岁刚出头，是一位小老板。虽说他年纪不大，但是买彩票经历却和很多五六十岁叔伯辈一样，十几年下来，早就成为了名副其实的老彩民。不过和这些叔伯辈的老彩民不同，张先生第一次买彩票，可比他们有说头。

张先生第一次买彩票，正是他刚过18岁生日的时候，那时候，张先生高中毕业，

没读大学直接外出闯荡，闯荡前，总想着是不是买张彩票，万一中奖就会有很大的资本。那时候自己刚满18岁了，张先生果断前往网点，购买第一张彩票当做成人礼。“那时候体彩店不好找，找了好久，买了一张‘6+1’。”张先生回忆。

十几年的购彩历程起起伏伏，有中奖经历，但更多的是铩羽而归。不过自己闯荡出了些名堂，所以张先生还不会因为买彩票而产生经济问题。不过有了钱也就更有想法了，2015年随着大乐透奖池不断攀升到达10亿以上，张先生就一直选择高额倍投，经常性的99倍买1注号码，单期投入也是成百上千。

这样购买几个月后，张先生幡然醒悟，自己这么购买是不合理的。虽然现在单期投入还是上百元，但是张先生开始选择购买复式票，这样偶尔中小奖，也不至于血本无归。“现在还是会倍投，但一般最多就是5倍10倍的，不会那么凶了，倍投中不了奖其实是一样的，中奖才是关键。”张先生说。

张先生的这注中奖彩票，正值大乐透派送活动期间，所以这1注的3元钱特别超值，光派送奖金就多了444万元，因为派送奖金的缘故，张先生这1注彩票的总奖金超过2000万元。截至目前，他也成为了浙江体彩今年首个单注超过2000万元的中奖者。

大乐透5亿大派奖 一号之差错失亿元级巨奖



头奖诱人，引得不少彩友以倍投方式试图冲击亿元大奖。派奖首期新疆吐鲁番就中出5141万元大奖。这位幸运儿对1注号码进行了5倍倍投，票面金额共10元，拿下了第16042期5注头奖，加上派奖奖金，单票合计揽奖5141万元。

派奖期间，还有更多的彩友因一号之差，无缘千万元头奖，甚至与亿元大奖擦肩而过，实属憾事。

第16048期，北京或一人憾失15亿，中奖：490万

4月27日，大乐透第16048期井喷7注头奖；二等奖爆364注，其中北京丰台一网点揽得198注，且注注为追加投注。中奖彩票为2张99倍投的单式追加票，票面投注号码一致，每张彩票投入金额为297元，两张彩票的出票时间仅相隔一分多钟，每张彩票中奖金高达245万余元，2张合计擒奖490万余元，或为人所中。

若按追加一等奖每注800万元来计算，只因后区一号之差，这两张倍投中奖票合计错失了约15亿元巨奖。

第16046期，广东一人憾失亿元大奖，中奖：336万

4月23日，大乐透第16046期全国开1注头奖；二等奖开51注，其中追加投注30注。广东佛山的李先生一人中得10注追加二等奖，以一张对1注号码进行10倍倍投、投入30元的单式追加倍投票，合计中得奖金336万元。

数据显示，李先生所购买的号码是“03、19、22、32、34 + 04、12”，当期开奖号码后区为“08、12”。因而李先生的号码与头奖仅后区的“08”一号之差。派奖期间，正因为这一号之差，让李先生的追加投注票错失了过亿元奖金。

第16043期，江苏一人冲刺亿元大奖，中奖：236万

4月16日，大乐透第16043期全国开出2注头奖；二等奖开出55注，其中追加投注24注。江苏宿迁一位幸运儿以一张“11+2”大复式票，追加投注后7倍倍投，投入9702元，其中出二等奖7注、四等奖210注、五等奖1050注、六等奖1400注，合计收获奖金236万元。

这位幸运儿的这张大复式票后区单选“02、09”，而奖号为“09、12”，仅一号之差。按当期的奖池水位和派奖奖金的成色，这张彩票若中出头奖，在复式投注和派奖的作用下，总奖金或将超过亿元大关。

（购买彩票量力而行，大额投注切勿模仿）